MinicTepcTBO OCBiTH | HAYKH YKpainu Ocsitiil crynine  Bakamasp

1 pajiy, peKTop HaruajnHo-peabijiTauiiinmii 3aK1aa BHIIOT 0CBITH Ocairns xBanidikanis ®dinancu, 6ankisenka
TPITIAK "Kam'anenb-Ilopiibchknii nep:xasunii incruryt" cnpaBa, cTpaxyBanus Ta GOHIOBHI PRHOK
HABYAJBHUA IIAH Tepmin HaBuaHHs 3 poku Ta 10 micsiniB
i AFOTOBKH DaKaiarpa : Ha OCHOBi [TOBHOI 3araJlbHO} cepeHbol OCBITH
OcaiTHBO-1IpOdECiiiHa TporpaMa ®inaHcH, 6aHKIBCHKA CNPAaBa, CTPAXYBAHHA TA (POHAOBHI PHHOK
I'any3n 3Hanb 07 Ynpas.innd Ta aiMiHiCTpyBaHHS
CreniaibHICTh 072 dDinascH, 6aHKiBCbKA cIpaBa, cTPaxyBaHHs Ta GOHAOBHIH PHHOK
®opma 3100yTTa BUHINOT OCBITH 3aouna
Pik scTyny 2024
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V. Il;1aH oCBiTHHOIO mpouecy

CemecTpoBHIl KOHTPOJIb

KuiekicTh Toaua

Po31no1u1 roJIMH MO Kypcax Ta CEMecTpax
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1 kypc
1. HopmartuBHi (000B's13k0Bi) komnonentu OIIII
Yipaincbka MoBa (32 npoeciiuim I 4 120 14 4 10 0 0 106 | 5| 14 0 0 0 0 0 0 0
OK 01 |cripsiMyBaHHSIM)
OK 02 [IHdopmaTrka i KOMI'TOTepHA TEXHIKA 2 5 150 14 4 0 0 10 136 0 5 14 0 0 0 0 0 0
OK 03 [Dimocodis 2 4 120 8 6 0 2 0 112 0 3 8 0 0 0 0 0 0
OK 04 |IIpaBO3HABCTBO 1 4 120 12 6 2 4 0 108 4 12 0 0 0 0 0 0 0
bestiexa KUTTEMILROCTI T4 0XOPOHA 2 3 90 8 4 2 2 0 82 o | 3| 8 0 0 0 0 0 0
OK 05 [mparl B yMOBax 1HKJIFO311
[cTopist ykpalHCHKOT JIep>KaBHOCTI Ta | 5 150 12 2 0 4 0 138 4 19 0 0 0 0 0 0 0
OK 06 [KyabpTypHu
OK 07 |BuIa MaremMaTuka 1 5 150 12 2 10 0 0 138 4 12 0 0 0 0 0 0 0
OK 08 [CorrioJoris i corianbHa 1HKII031s 1 3 90 8 6 0 2 0 82 3 8 0 0 0 0 0 0 0
OK 09 [OCcHOBM €KOHOMIYHOI OCBITH 1 4 120 8 4 0 4 0 112 3 8 0 0 0 0 0 0 0
OK 10 |ExonoMmiuHa Teopis 1 5 150 12 4 4 4 0 138 4 12 0 0 0 0 0 0 0
OK 11 |I'porri i kpeauT 2 4 120 8 4 2 2 0 112 0 3 8 0 0 0 0 0 0
OK 12 |IIpaBo cy0'eKxTiB rocmolaprOBaHHS 2 3 90 8 4 4 0 0 82 0 3 8 0 0 0 0 0 0
OK 13 |MeHeIKMEHT 2 4 120 12 6 2 4 0 108 0 4 12 0 0 0 0 0 0
OK 14 |IcTopisa piHaHCIB Ta PIHAHCOBOI TyMKHU 2 4 120 8 2 0 6 0 112 0 3 8 0 0 0 0 0 0
OK 15 |di3uyHa KynbTypa 1 peadimiTarris 2 3 90 8 0 8 0 0 82 0 3 8 0 0 0 0 0 0
Pa3om (000B'si3k0Bi) kommoHentu OIIIT 60 1800 152 64 44 34 10 1648 | 27 78 [ 27| 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pa3om 3a kypc 60 1800 152 64 44 34 10 1648 | 27 78 [ 27| 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 Kypc
1. HopmatuBHi (000B's13k0Bi) komnonentu OIIII
OK16 |IHO3eMHa MoBa 1 4(3,4) 3 90 8 2 6 0 0 82 0 0 1 2 2 6 0 0 0 0
OK17 |ByxranTepchbkuii 00JIiK 3 3 90 12 8 2 2 0 78 0 0 4 12 0 0 0 0 0
EKOHomKo—MaTeMaTqu METOJIH 1 4 3 90 g 4 4 0 0 20 0 0 0 3 8 0 0 0 0
OK18 [monem
OK19 |HR-MeHemxMeHT 3 3 90 6 2 2 2 0 &4 0 0 0 2 6 0 0 0 0
OK20 |CrarucTHka 3 4 120 12 8 4 0 0 108 0 0 4 12 0 0 0 0 0
OK21 |BbipxoBa cripaBa 4 3 90 8 4 2 2 0 82 0 0 0 3 8 0 0 0 0
OK22 |®dinaHcH 4(3,4) 9 270 24 12 6 6 0 246 0 0 3 8 5 16 0 0 0 0
OK23 |CtpaxyBaHHS 3 4 120 12 8 2 2 0 108 0 0 4 12 0 0 0 0 0
OK24 |(IHBecTyBaHHSA 3 3 90 8 4 2 2 0 82 0 0 0 3 8 0 0 0 0
OK25 |baHKiBChKa CIpaBa 3 3 90 12 8 2 2 0 78 0 0 4 12 0 0 0 0 0
OK26 |Teopist piHAHCOBO-EKOHOMIYHHUX KpPHU3 3 3 90 8 4 0 4 0 82 0 0 3 8 0 0 0 0 0
OK27 |OcHOBM HayKOBUX JIOCIIPKCHb 3 3 90 12 12 0 0 0 78 0 0 4 12 0 0 0 0 0
oL 4 1 30 0 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0 0 0 0
OK28 |KypcoBa po6oTa 3 eKOHOMIYHOI TeOopii
Pa3om (000B's13k0Bi) komMmnonenTu OIIII 45 1350 130 76 32 22 0 1220 0 0 0 0 27 78 18| 52 0 0 0 0 0 0 0
2. Komnonentu OIIII camocTiiHOTr0 BUOOPY CTYACHTA
[TakeT BUOIPKOBUX KOMIIOHEHT 4 15 450 28 0 0 0 0 422 0 0 0 9 28 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pa3oM KOMIOHEHTH CaMOCTiiiHOr0 BUOOPY 15 450 28 0 0 0 0 422 0 0 0 0 0 0 9 28 0 0 0 0 0 0 0
crynenta OIIII
Pa3oM 3a Kypc 60 1800 158 76 32 22 0 1642 0 0 0 0 271 78 27| 80 0 0 0 0 0 0 0




CemMecTpoBHil KOHTPOJIb

KinekicTs roanu

Po3nmoain roaus 1mo Kypcax Ta ceMecTpax
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3 Kypc
1. HopmatuBHi (000B'si3k0Bi) komnonent OIIII
OK 29 (IHO3eMHa MOBa 2 6(5,6) 3 90 12 0 12 0 0 78 0 0 0 0 1 4 2 8 0 0
OCHOBH IHTEPHET-TPeiAHHTY Ha 5 3 90 12 6 2 4 0 78 0 0 0 0 |3 12 0 0 0
OK 30 [(piHaHCOBUX pUHKAX
OK 31 [OO6mik B OaHKax 5 3 90 16 10 4 2 0 74 0 0 0 0 4 16 0 0 0
OK 32 |®iHaHCH MiIPHEMCTB 5 3 90 12 6 4 2 0 78 0 0 0 0 3 12 0 0 0
OK 33 |Lludposi pinaHCcH 6 3 90 12 6 2 4 0 78 0 0 0 0 0 3 12 0 0
OK 34 [Micuesi inancu 6 3 90 12 6 2 4 0 78 0 0 0 0 0 3 12 0 0
OK 35 |dinaHCOBO-€KOHOMIYHHUI aHaTI3 6 4 120 16 10 6 0 0 104 0 0 0 0 0 4 16 0 0
OK 36 |bromxkeTHa cucTeMa 5 3 90 12 6 2 4 0 78 0 0 0 0 3 12 0 0 0
OK 37 |IlomaTtkoBa cuctema 6 4 120 12 6 4 2 0 108 0 0 0 0 0 3 12 0 0
KypcoBa poboTa 3 ¢inaHciB, 6aHKIBCHKOT 6 1 30 0 0 0 30 0 0 0 0 0 0 0 0
CIIPaBH, CTpaxyBaHHS Ta (OHIOBOTO
OK 38 |puHKY (MDKAMCLUHUILIIHAPHA)
Pa3om (000B's13k0Bi) komMmnonenTu OIIII 30 900 116 56 38 22 0 784 0 0 0 0 0 0 14| 56 15 60 0 0 0 0
2. Komnonentu OIIII camocTiiHOr0o BUOOPY CTYAECHTA
IIBK |[TakeT BUOIPKOBUX KOMIIOHEHT 5 15 450 48 0 0 0 0 402 0 0 0 0 10] 48 0 0 0
IIBK  |[TakeT BUOIPKOBUX KOMIIOHEHT 6 15 450 36 0 0 0 0 414 0 0 0 0 0 9 36 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LR D O R OO B 30 900 84 0 0 0 0 816 0 o] o 0 [ol o |10 48 [9| 36 (o] o |[o| o
cryaenTa OIIII
Pa3om 3a kypc 60 1800 200 56 38 22 0 1600 0 0 0 0 0 0 24 104 | 24 96 0 0 0 0
4 xypc
1. HopmatuBHi (000B's13k0Bi) komnonentn OIIII
Inosemia MoBa (33 mpodeciiumm 7 3 90 20 0 20 0 0 70 0 0 0 0 0 o | 5] 20 0
OK 39 |cripsiMmyBaHHSIM)
OK 40 (®inancu 10MOTOCIIOIAPCTB 8 4 120 16 6 4 6 0 104 0 0 0 0 0 0 0 4 16
IT y chepi dinanciB, 6aHKIBCHKOT
CIIpaBH, CTpaxyBaHHs Ta POHIOBOTO 7 3 90 16 6 8 2 0 74 0 0 0 0 0 0 4 16 0
OK 41 |punky
HenpasibHi OaiH | MOHETapHa 8 3 90 16 8 4 4 0 74 0 0 0 0 0 0 0 | 4| 16
OK 42 |momnituka
OK 43 (/lep>xaBHuii hiHAHCOBUM KOHTPOJIb 8 3 90 16 6 6 4 0 74 0 0 0 0 0 0 0 4 16
OK 44 (ITpoexTHuii aHaii3 8 3 90 16 6 6 4 0 74 0 0 0 0 0 0 0 4 16
OK 45 [MuTtHa cripaBa 8 3 90 16 6 6 4 0 74 0 0 0 0 0 0 0 4 16
OK 46 |®inancoBuii ayauT 8 4 120 16 6 6 4 0 104 0 0 0 0 0 0 0 4 16
OK 47 |ComiansHe cTpaxyBaHHS 7 3 90 16 6 6 4 0 74 0 0 0 0 0 0 4 16 0
OK 48 (BupobHuya npakTuka 8 9 270 0 0 0 0 0 270 0 0 0 0 0 0 0 0
OK 50 [KomnuiekcHuit (hiHaHCOBUN TPEHIHT 7 6 180 0 0 0 0 0 180 0 0 0 0 0 0 0 0
AATeCTAIHII ex3aMeH 3a 8 1 30 0 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0 0 0 0
OK 49 |cneuianbHICTIO
Pa3om (000B'si3k0Bi) kommoHentu OIIIT 45 1350 148 50 66 32 0 1202 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 52 24 96
2. KomnonenTn OIIII camocTiiiHOro BUOOpY CTyaeHTa
[IBK |[TakeT BUOIpKOBHX KOMIIOHEHT 7 15 450 60 0 0 0 0 390 0 0 0 0 0 0 11 44 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pa3oM KOMIIOHEHTH CAMOCTiiiHOr0 BUOOPY 15 450 60 0 0 0 0 390 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 44 0 0
crynenta OIIII
Pa3om 3a kypc 60 1800 208 50 66 32 0 1592 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24 96 24 96
PA30OM orrI 17
roRONCTITH [AMOCIRIHIO20 60 | 1800 172 0 0 0 0 1628 o [o| o 0 [9| 28 |10] 48 | 9| 36 [11| 44 [0 | o
euodopy 3000y8ua euuioi oceimu




CeMecTpOBHIT KOHTPOJIb KinpKicTh roguH Po3nmoain roaus 1mo Kypcax Ta ceMecTpax
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3azanvuuii 06ca2 HaguaILHUX 200UH MA 240 7200 718 246 180 110 10 6482 | 27 78 27 74 |27 78 (27| 80 (24| 104 | 24 96 24 96 24 96
Kpeoumie 011 ni02omoeKku daxanaspa
['pann4HO MOMyCTHME HAaBAHTAXKEHHS
CTYZICHTA HAa THKJICHb 30 30 30 30 30 30 30 30
JIMCIUIIIIH, 10 BUBYAIOTHCS 60 7 8 8 9 8 8 6 6
HayanpHuX npakTuk 1 1
BupoOHHMYa paThKa 1 1
KypcoBux po0it 2 1 1
3aJikiB 32 3 4 3 5 3 6 4 4
Ex3amMeHiB 23 4 4 3 2 4 2 2 2
ATecTarris 1 |

HapuanbpHuii miiad po3risiHyTO Ta 3aTBEpKEHO Ha 3acigaHHi BueHoi paau HaBuanbHo-peaduniTaiiitHoro 3akinaay Buioi ocBity «Kam’ssuenb-Iloaunbcbkuit gepkaBauii iHCTUTYT» (TipoTokot Bix 28.06.2024 poky Ne 11)
Haka3s Big «28» uepBHs 2024 p. No 142

Jexan daxkynbrery

pu KepiBHrK HaBYaILHOTO BIILTY
/ o7

lapanr - 3aBigyBau Kajde
=
Annpiit TUMKIB Annpiit TUMKIB

o

%/%Her KOPKYIIIKO




